info@abradox.ru www.abradox.ru

MacnopT nagenus. UHCTpyKLMA NO MOHTAXY, yCTaHOBKE W 3KCNyaTauum.
®unbTp ceTyaTbIN U3 HepxaBetowwen ctanu pnaHueBbii ABRA-YF-3000-SS316 DN 15-300, PN 16

Kopnyc - $S316. CeTka - HepxasetoLyas cTanb. [pucoeguHutensHble otepcTys dnaHues no FOCT 8 PN 16 u PN 10 gns DN15-150 cosnagator.
OCT-a Ha cTpouTenbHble ANKHbI Ha (UnbTPbl He CyiecTyeT. CTponTenbHble AMNHBI HAWKMX (DUNBTPOB YKa3aHbl B Tabnuue Hinke.

BHewHun BMA hunsTpa ceTyaToro PaGouune cpeabl M NPUMEHEHUS:
¢hnaHueBoro U3 HepxxaBetloLei cTanu - Ansi napa, napoBbIX CUCTEM (MapoBbIX NMHWIA, NaponpoBoaoB) 4o 250°C,
ABRA-YF-3000-SS 316 - 11151 KOHBEHCATHBIX IMHIIA,
- Ansi aMMuaKka,

- NS ra3onpoBOA0B HENTPANbHbIX M MHEPTHBIX Fa30B, BKMHOYAs MPUPOSHBIA (HaTyparnbHbIit) ras,

- ANS CMCTEeM BOZONOATOTOBKM 1 BO03ab0opa,
- ANS BO/IbI, B TOM YUCTE TEXHUYECKOIA, NMTLEBOW, CETEBOM, NOAMUTOYHOI, AMCUTUNNMPOBAHHOM U T 4.,

- ANst MHOTUX CONEBbIX BOLHbIX PACTBOPOB,
- ANs TPAHCMOPTUPOBKM MUHEPABHBIX M CUHTETUYECKIX Macer

- ans paboTbl npu Temneparype o -60°C

- NSt MHOTX APYTUX NPUMEHEHMIA B COOTBETCTBIM C KOHCTPYKLMEN 1 MaTepuanamu unbTpa

YepTex rabapuTHbin domunbTpa ceTyaToro draHUeBOro U3 HepXkaBetlowLlen cranu
ABRA-YF-3000-SS316 (pa3mepbl B Tabnuue Huxe):

DN 50-300 DN 15-40

Pa3mepbl ocHOBHbIX geTtanen punstpa ABRA-YF-3000-SS316 ceTuyaToro donaHueBOro us HepxxaBseloLien cranu

Homep geTanu Ha YepTexe U1 HaUMeHOBaHUe

DN Mpoknaaka Cetka (2) CnuBHas npobka KpbILWKK (8)
Kpbiwkun (3) M npoknaaka npoo6ku (7)

15 28 x 34 x2Mm ®20 x 47

20 32x38 x2 MM ®25 x 50

25 35x45x2 MM ®27 x 60 -

32 42 x52 x 2 Mm ®35 x 62

40 55 X 65 x 2 Mm ®45 x 87

50 62 x70 X2 MM D49 x 93 M16

65 60 x 70 x 2 MM ®59 x 128
80 75x85x2 MM ®70 x 147
100 90 x 105 X 2 MM @90 x 167 npoknazka: 16 x 24 x 2
125 105 x 120 x 2 Mm ®100 x 168
150 125 x 140 x 2 Mm ®124 x 188
200 175x 190 x 2 Mmm ®175 x 253
250 Mo 3anpocy Mo 3anpocy
300 Mo 3anpocy no 3anpocy




FabapuTHble pa3mepbl, Bec un Kv (tabnuua) unsrpa ABRA-YF-3000-SS316 ceTyaTtoro donaHueBoro
13 HepXXaBelowen cTanm

DN 15 | 20 | 25 |1 32 | 40 | 50 | 65 | 80 | 100 | 125 | 150 [ 200 | 250 | 300
PN 16

MakcumanbsHo gonyctumas Temnepatypa 250 °C,
MuHuManeHas TemnepaTypa okpyxatowein cpegbl -60 °C,

Koa ToBapa ABRA- YF-3000-

D015 (D020 (D025(D032(D040(D050(D065 | D080 | D100 | D125 | D150 | D200 |D250|D300
L - ctpouTenbHas anuHa 120 [ 140 [ 150 [ 170 [ 190 [ 215 | 250 | 285 | 300 | 380 | 380 | 480 | 545 | 605
H - cTpoutenbHas BbicoTa
(ot ocK Tpy6bI) 73 | 75 | 85 | 88 | 115|120 | 158 | 190 | 200 | 213 | 250 | 335 | - -
Ht - rabapuTtHas BbicoTa (0T
KOHLa ¢hnaHua) 96 | 103 | 118 | 137 | 158 | 170 | 218 | 258 | 278 | 307 | 355 | 468 | - -
Z - gd NpucoeguHutensHble 223 @23
oTBepcTusA hnaHueB @14 [4wr. @18 /4 wr. @18 /8 wr. . 12 (92512 wr
(auameTp 1 KONUYECTBO Ha LT,
f - BbicOTa
NPUCOeaNHUTENbLHOro 2 3 4
BbICTYNa
b - TonwuHa dnaHua 12 (12 [ 12 [ 14 [ 16 [ 16 [ 18 | 20 | 20 | 22 | 24 | 26 | 30 | 30

D2 - BHeLWwHUH
AWaMeTpnpucoeanHUTENbHO

45 | 55 | 65 [ 78 | 85 [100 | 120 | 135 | 155 | 188 | 210 | 265 | 320 | 378

D1- mexoceBoe paccToftne | oo | 5 | g5 | 100 | 110 | 125 | 145 | 160 | 180 | 210 | 240 | 295 | 355 | 410
CKBO3HbIX OTBEPCTUUN

D - gHewWwHuI gnameTp

hnaua 95 (105|115 [ 135 | 145 | 160 | 180 | 195 | 215 | 250 | 280 | 335 | 405 | 460

Pasmep OTBepCTUA B CEeTKe,

0,4-0,5 mm (apyrue pasmepsbl - No 3anpocy)
MM

3
Kv, m”/uac cTanpapTHoe 7 111118 26|37 |60 100/ 150230330400 650 | - | -

UcnosiHeHue
Bec, kr /wr. 1,78 12,32(2,83| 4,3 [548(7,24(10,6 | 13,6 | 18,7 | 23,3 | 31,2 | 54,6 | - -
Cneuundhmnkaums, pasmep u KONnM4ecTBO AeTarnen n marepuanos
Howep ra HaumeHoBaHue Kon-so Marepuan
YyepTexe
1 Kopnyc AIN 15-300 1 Grade CF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 = BS316S16 =EN 58J = AFNOR Z6CND17.11 =UNI X5CrNiMo1712 =

UNE F.3543 = SS2347 = GB 0Cr17Ni11Mo2 = AISI/SAE 316 = JIS SUS 316 = TOCT03X17H14M2 (HepxasetoLLye cTanu)

2 CeTka 1 CF8M

3 Mpoknazxka KpbILLKu 1 PTFE (®toponnact-4, d-4)
4 Kpbilwka dhunbTpa 1 CF8M
2
) A2-70 = $S304 ( np.np.pacTskeHue = 700 Hium) matepuan: AISUSAE SS 304 = JIS SUS304 = W.-nr.1.4350= DIN X5CrNi189 =
5 |Maikn KpenexHble kpbiluiw BS 304511 = EN 58E = AFNOR Z6CN18.09 = UNI X5CrNi1810 = UNE F.3551 = UNE F.3541 = UNE F.3504 = SS 2332 =
GB OCr18Ni9
6 LLlI'IMJ'IbKI/I KpenexHble KPbILKK A2-70
KPbILLKK
7 Mpoknaaka nNpobKm KpbILLKM 1 PTFE
§ | Crenan npobika KpbiLukn 1 S$S316=Grade CF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 = BS316516 =EN 58J =AFNOR Z6CND17.11 =

UNI X5CrNiMo1712 = UNE F.3543 = SS2347 = GB 0Cr17Ni11Mo2 = AISI/SAE 316 = JIS SUS 316 = TOCT03X17H14M2




PaspelueHHbIe 1 3anpeLeHHbIe NONOoXeHMs B ycTaHoBKe ¢unbTpa ABRA-YF-3000-SS316 13 HepxaBetowwen cTanu ¢onaHLeBoro

S

—

EAMHCTBEHHas BepHas NpoCTpaHCTBEHHas!
opueHTaLmsi npu ycTaHoBke. CTperka
yKasblBaeT HanpasreHue notoka. Ha

naponpoBope (6e3 KOHAeHcaTooTBOAYMKA
B Kpblilke) hUNbTP ycTaHaBnvMBaeTcs
KpbILWKoON "B6OK" = napannensHo 3emne!
MHaue ctakaH 6ygeT 3anonHeH
KOHAEHCAaTOM, YTO rPO3UT CHKEHWEM
MPOMyCKHOM CNOCOBHOCTM hnnbTpa

NpakTUYECKN A0 Hyns, rapoyaapamy uunm

3anupaHveM naporposoga BogsHON
(koHOEeHcaTHO) NPOBKOWN.

3T10T cnocob ycTaHOBKM
CUUTaETCs YCrOBHO
OOMNYCTUMbIM, HO Y HEFro
€CTb 04EBUOHbBIV MUHYC -
unbTp cregyeT YNCTUTb
HaMHoro ( B pasbl) YalLe.
CTperka ykasbiBaeT
HanpaBrieHve NoToKa.

CTporo He pekomeHayemast
NpOCTPaHCTBEHHASA
opueHTaums punbTpa
ceTyaToro 13 nboro
maTepuana (naTyHb, YyryH,
CTarb) Npu YCTaHOBKE.
CTpenka ykasbiBaeT
HanpasJieHMne noToka.

CTporo He pekomeHayemas
npocTpaHCTBEHHast
opueHTaums punbTpa
ceTyaToro u3 noboro
maTepuana (naTyHb, YyryH,
CTarb) Npu yCTaHOBKE.
CTpenka ykasbiBaeT
HanpasJieHMe NnoToka.

A Bvarpamma [laenenve / Temnepatypa Ans mnbTpa ceT4aToro U3 HepXxaserowwen cTany cpraHuesoro
ABRA-YF-3000-SS316

Nasnexue, 6ap (atm, kr/ks.cM)

-60 -40 O 50

100 150

200 250
Temnepartypa, °C

>

Iunarpamma onpeaensieT pabouyto obnactb Anst unbTpa cet4aToro
(hnaHLEeBOro U3 HepxaBetoLLeli CTanu B KOopAnHaTax
[aeneHue (B 6apax npubopHoro) / Temnepatypa (° C).

OnuncaHne NpucoeauHUTENbHBIX pasMepoB + NOAXOASLUMX CTaHAAPTOB AeTanewn Kpenexa u NpucoeqmHeHnst punstpa
ABRA-YF-3000-SS316 cet4yaTtoro onaHLeBOro HepxaBeLLero

Tun npucoeanHeHus:

OTBETHbIE (hriaHLbl COrMacHo TabruLe Hike

CrtpoutenbHas
AnuHa(paccTosiHne
MeXAYOoTBETHbIMMU hriaHLaMK)

Pa3mep L Ha rabaputHom YepTesxe v B Tabnnue

KonunuecTBO CKBO3HBIX
OTBEPCTUIA Ha KaXaoM naHue
(KCO)

ﬂuame'rp CKBO3HbIX OTBepCTVIIZ
Ha ¢naHue

MapawmeTp N - gd Ha rabapuTHoM YepTexe 1 B Tabnuue

Tpe6BaHUs! K OTBETHOMY
Kpenexy:

ON15

ON 20

ON 25

ON 32

ON 40

ON 50

ON 65

IN 80

ON 100

ON 125

AN 150

ON 200

ON 250

[ly300

Pa3mep 6onta FOCT 7798-70 n
r0CT10602-94

M12x45

M12x50

M12x50

M16x60

M16x60

M16x65

M16x65

M16x65

M16x70

M16x70

M20x80

M20x80

M24x90

M24x90

PeKomer,yemaﬂ ANUHA WNUNbKK

M12x60

M12x70

M12x70

M16x80

M16x80

M16x80

M16x80

M16x90

M16x90

M16x90

M20x100

M20x100

M24x120

M24x120

Pazmep ranku

M12

M12

M12

M16

M16

M16

M16

M16

M16

M16

M20

M20

M24

M24

CrtaHpapTHbIN pa3mep (AnMameTp
BHELWHWA/BHY TPEHHUIA/TONWMHA)
1 0603HaueHne NPoKNaaKu
oTtBeTHOro ¢pnaua (FOCT 15180-
86)

50/20/2

60/25/2

69/29/2

81/38/2

91/45/2

106/57/2

126/75/2

141/87/12

161/106/2

191/132/2

216/161/2

271/216

327/264/2

382/318/2

A-15-16

A-20-16

A-25-16

A-32-16

A-40-16

A-50-16

A-65-16

A-80-16

A-100-16

A-125-16

A-150-16

A-200-16

A-250-16

A-300-16

MuHMManbHbLIN BHYTPEHHUIA
AnameTp NPOKNaaku OTBETHOrO
¢dnaHua ,Mm

20

25

29

38

45

57

75

87

106

132

161

216

264

318

MakcumanbHbIN HapyXHbIH
[MamMeTp NPOKNaaKu OTBETHOO
¢naHua, Mm

51

61

7

82

92

107

127

142

162

192

218

273

328

384




Moaxopswme CTaHAAPTbI OTBETHbIX q‘)naHLI,EB N UCKNKOYeHus

PN oTBeTHbIX DN
CraHgapt MoscHeHus Moaxopsiwue TUNLI NO 3TOMY CTaHAAPTY dnaHues OTBETHbIX
¢naHueB
Bce tunbl (Tun 01,Tun 02,Tun 03, Tun 04, Tun 11,Tun 21),
“cnonHeHus Tonbko A u B.
Y " B DN 65 cnenyet 6patb hnaney Paa 1 no FOCT 33259
FOCT 33259, TOCT P 54432 HOBbIE" CTaHAAPTHI Ha (hnaHLbI OTOMY, UTO y HEro 4 OTBepCTUS. S
Ecrnu nonapetcs Psg 2, To y Hero 8 oTBepCTHiA - NPUMEHUMO, xak v DN ’
HO He Tak acTeT4HO. (OBbIYHbIE "nnockue” dnaHubl ) dunTpa
ABRA
FOCT 12815-80 OnucbIBaeT NPUCOEANHUTENBHbIE ON 1.6 Mna =

pa3mepbl 1 pa3mepbl YNNOTHUATEMbHbIX
MOBEPXHOCTEN (HO He TN (praHLes)

FOCT 12820-80 - camble

CranbHble Nnockie npusapHble tnaHLb

pacnpocTpaHeHHbIe
[OCT 12821-80 - CranbHble npuBapHble BCTbIK
pacnpoCTpaHeHHble (=BOPOTHMKOBbIE) (hriaHLb

FOCT 12822-80 - moxHo
BCTPETUTL

CranbHble cBOOOAHbIE HA NMPUBAPHOM
KonbLe hnaHupl

[OCT 12819-80 - ouyeHb
PEKo BCTpeyaeTcs

JnTble cTanbHble (naHLbl

FOCT 12817-80 - o4eHb
peaKo BCTpeyaeTcs

NinTble U3 ceporo YyryHa naHupl

[OCT 12818-80 - ou4eHb
PELKO BCTpeyaeTcs

JInTble M3 KOBKOrO YyryHa dhnaHubl
(makcumym DN 80)

WcnonneHue 1, pag 1, pag 2 ans scex DN, kpome DN 80.
B DN 80 crneayer 6patb dnarel Psaa 1 no FOCT, notomy,
4TO Y Hero 8 oTBepCTUit.

Ecru nonagetcs Psg 2, To y Hero Tonbko 4 0TBepCTyHs -
MPUMEHIMO, HO HE TaK 3CTETUYHO.

(OBbluHble "nnockue” pnaHLp )

PN 16 krclom’

DIN 2501 (DIN 2633 ans PN16)
/ EN 1092-1

OnucbiBaeT NPUCOEANHUTENbHbIE
pa3mepbl 1 pa3aMepbl YMNOTHUTENbHbIX
MOBEPXHOCTEN

Form A, Form B (B1 1 B2) - onucbiBaeT npucoeanH1TENbHYH0
NOBEpXHOCTb (0BbI4HbIE "Nockue" dnaHLp )
Type - ntoboi, ecnn choopma (Form) = cm. Boiwwe

DIN 2526 - yctapen u 3ameHeH
Ha EN 1092-1

OnucbiBaeT NPUCOEANHUTENbHbIE
pa3smepbl 1 pa3mepbl YMNOTHATENBHbIX
NOBEPXHOCTEN

Form A, B, C, D, E (0BbluHble "nnockme” dhnaHubl )

Crapble DIN,

C NPMCOEANHUTENbHBIMM
nosepxHoctamu no DIN 2526
(cywwecTBOBaBLUME 0
BBeaeHns EN 1092)

OnmCcbIBaIOT pasnuyHble TUMbI (hriaHLEB

Form A, B, C, D, E (06bluHble "nnockme” dhnaHubl )

PN16

dunbTp ceTyaThbIN U3 HepxaBetowen ctanu dnaHuesbin ABRA-YF-3000-SS316 DN 15-300, PN 16
MOJEJb HUXXE 3ANYLUEHA B [TPOU3BOACTBO C 2021 200a, HO ewe ecmpeyaemcsi u Modesb, onucaHas eblule.

Kopnyc - $S316. CeTka - HepxaBetoLas cTanb. [pucoeanHutensHble otBepcTvs dnaHues no FOCT B PN 16 u PN 10 ans DN15-150 cosnagator.
OCT-a Ha cTpouTenbHble AMHBI Ha (UNbTPbI He cyliecTyeT. CTponTenbHbIe AMIMHBI HAWKX (UNbTPOB YKalaHbl B Tabnuue Hike.

BHewHun BuA chunstpa cetyaTtoro
c¢hnaHueBOro U3 HepxxaBeroLen cTanu
ABRA-YF-3000-SS 316

PaGouue cpenbl U NnpUMeHeHUs:

- ANsi napa, NnapoBbIX CUCTEM (MapOBbIX NMHWIA, NaponpoBoaoB) Ao 250°C,

- NS KOHOEHCATHbIX MIMHWIA,
- Ans aMMuaka,

YepTtex rabapuTtHbin hunbTpa ceTyaToro
conaHUeBOro U3 HepXxaBeloLen cTanu
ABRA-YF-3000-SS316

(pasmepbl B Tabnuue HUXe):

- NS ra30MpOBOAOB HENTPASIbHBIX M MHEPTHBIX ra30B, BKMOYAs NPUPOSHIA (HaTypaanbM) ras,

- ISl CMCTEM BOAOMOATOTOBKM 1 BO403aBopa,

- NS BOAb, B TOM YMCTE TEXHUYECKOM, TUTLEBOIA, CETEBOI, NOANUTOYHON, ANCUTUNNMPOBAHHOM U T 4.,

- Ans MHOTUX CONeBbIX BOAHbLIX PACTBOPOB,
- [INs1 TPAHCMOPTUPOBKM MUHEPATbHBIX M CUHTETUYECKUX Macen
- Ans paboTbl Npu Temnepatype Ao -60°C

- [Ls MHOTUX APYTUX NPUMEHEHNIA B COOTBETCTBHM C KOHCTPYKLIMEH M MaTepuanamn punbTpa

DN 50-300



FabapuTHble pa3mepbl, Bec un Kv (tabnuua) unsrpa ABRA-YF-3000-SS316 ceTyaTtoro donaHueBoro
13 HepXXaBelowen cTanm

DN 15 |20 | 25 | 32 [ 40 [ 50 | 65 | 80 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300

PN 16
MakcumanbsHo gonyctumas Temnepatypa 250 °C,
MuHuManeHas TemnepaTypa okpyxatowein cpegbl -60 °C,

Koa ToBapa ABRA- YF-3000-

D015 |D020({D025|D032(D040|D050{D065 (D080 | D100 | D125 | D150 | D200 |D250 (D300
L - ctpoutenbHas anuHa 120 | 140 | 150 [ 170 | 190 [ 210 | 250 | 280 | 340 | 380 | 420 | 500 | 550 | 610
H - cTpouTtensHas BbicoTa
(ot ocu Tpy6bLI) 73 75 | 85 | 88 (115 | 120 | 158 [ 190 | 200 | 213 | 250 | 335 - -
Ht - rabapuTtHas BbicoTa (0T
KOHUa chnaHua) 96 | 103 | 118 | 137 [ 158 | 170 | 218 | 258 | 278 | 307 | 355 | 468 - -
Z - od MNpucoeamHUTENbLHBLIE 32 @22
oTBepcTUsA hnaHueB @14 [4wr. @18 /4 wr. @18 /8 wr. . 12 (92612 wr
(amameTp M KONMYECTBO Ha LUIT.
f - BbicOTa
NPUCOeaNHUTENbLHOro 2 3 4
BbICTyNa
b - TonwwuHa naHua 12 12 (12 |14 |16 | 16 | 18 | 20 | 20 | 22 24 26 | 30 | 30
D2 - BHewHuM 45 | 55 | 65 | 78 | 85 | 100 | 120 | 135 | 155 | 188 | 210 | 265 | 320 | 378

AWaMeTpnpucoeanHUTENbHO
D1 - mexxoceBoe paccTosiHue

. 65 [ 75 | 85 [ 100 | 110 [ 125 | 145 | 160 | 180 | 210 | 240 | 295 | 355 | 410
CKBO3HbIX OTBEPCTUUN

D - gHewHui guameTp
¢naHua
Pa3mep oTBepcTUA B ceTke,

95 (105|115 [ 135 | 145 | 160 | 180 | 195 | 215 | 250 | 280 | 335 | 405 | 460

0,4-0,5 mm (apyrue pasmepsbl - No 3anpocy)
MM

Kv, m*/4ac cTanaapTHoe

UcnonHexHue
Bec, kr /wr. 1,78 12,322,83| 4,3 |548|7,24110,59|13,62(18,68 (23,25 31,15( 54,55 90 [ 125

Pa3mepbl ceTok hunstpa ABRA-YF-3000-SS316 ceTuyaToro donaHueBOro U3 HepxxaBerLlen ctanm

7 11 |18 [ 26 | 37 | 60 | 100 | 150 | 230 | 330 | 400 | 650 | 950 | 1250

AnameTtp(Mm) x OnuHa(Mm)
DN CeTka hunbpa cetyaroro
15 ®20 x 64
20 ®30x 76
25 ®30x 76
32 ®37 x 89
40 @43 x 99
50 ®52 x 122,5
65 ®68,5 x 139
80 ®85 x 146
100 ®103 x 163
125 124 x 187
150 ®151 x 248
200 ®170 x 268
250 ®230 x 321
300 ®250 x 340




MHCTPYKUMA no MOHTaXy, ycTaHOBKe U akcnnyaTaumn dunstpa ABRA-YF-3000-SS316 ceTyatoro chnaHLeBoro HepxaBsetowero

MoHTax 1 akcnnyatauusi.

- Obsi3aTenbHbI k BbINonHeHMI0 "O6LLme TpeboBaHMs k MOHTaxy Tpy6onpoBoaHoi apmaTypbl ABRA”

- K moHTaxy n akcnnyatauum cunbtpa ABRA-YF-3000-SS316 ceTyaToro hnaHLeBOro HepKaBetoLLero JOMyCcKalTCs Nuua, U3yYmBLUME HACTOSALLYI0 [OKYMEHTaLM U
NpOLLEALLNE MHCTPYKTAX MO COOMIOAEHMIO NPaBUN TEXHUKI Be30MmacHoCTy.

- lo Havyana moHTaxa Heobxoanmo npouasecT ocmoTp dunbTpa ABRA-YF-3000-SS316 cetyatoro dnaHLeBoro YyryHHoro. pn obHapyXeHun noBpexaeHni, [edeKTos,
nomny4YeHHbIX B pe3ynbTaTe HenpaBuUIbHON TPAHCNOPTUPOBKYW UM XxpaHeHns, BBoA unbTpa ABRA-YF-3000-SS316 cetyaToro dhnaHLEeBOoro HepkaBetoLLero B akCnnyartaLmo
6es cornacoBaHus C POAABLIOM He AOMYCKaeTCs.

YcnoBus MoHTaxa.

- [epep Hayanom MoHTaXa NpUMUTe BO BHUMaHWe OMacHble XUAKOCTY UMK rasbl B CUCTEME T.e.- YTO 3a CPefbl HAXOAATCS B CUCTEME CEliYac UM HaXO4MUMMCh B MPOLLIIOM.
[MpumKTe BO BHUMAaHWE NOXapo- W B3pbIBOOMACHbIE, BpeaHble Ans 3[0POBbA W T.NM. CPefbl @ TakkKe KpUTUYECKNe TemnepaTypbl 1S TakoBbIX (TemMnepaTypbl (ha3oBbix
NepexofoB, PAsNOXEHNAUT.4.).

- Mepepn HayanoM MoHTaxa NPUMIUTE BO BHUMAHWE OMacHOCTW MecTa paboTbl. T.€. - B3pbIBOOMACHOCTb, HEAOCTATOK kicnopoaa (paboTa B pe3epByapax, konoguax v T.n.),
BpeaHbI€ W OnacHble rasbl, KPUTUYECKUE TEMNEPATYPbI, 04EHb FOPSYME U O4EHb XOMOAHbIE NMOBEPXHOCTY, OMAacHOCTb NOXapa, ONacHbIi YPOBEHb LLYMa, ABVKYLLMECS MALLVHB
1 MexaHuambl 1 T.40. O6s3aTeNbHO yuTUTE BNMsIHUE Balumx paboT Ha cucTemy B Lienom, T.e. He OyaeT nv kakoe-Hnbyab Balle aeiicTaue, Takoe kak nepekphiTie Tpybonpososaa
UnM OTKpbITME Balinaca onacHbIM Ans BCe CUCTeMbl Mnu Koro-Hubyab u3 nepcoHana. CnegyeT yunTbiBaTb ONACHOCTb OCEYKU MPELOXPaHUTENbBHBIX, AbIXaTENbHbIX MK
BO3MYLUHBIX KNanaHoB, a Takke AaTYMKOB CUCTEM YMpaBReHUs 1 3aluThl. py 3aKpbITUM/OTKPLITUM 3aNOpHbIX KNanaHoB OcTeperanTech rmapoyaapos. Yoeautecs, YTo
paboyee faBneHMe He NOAAETCA B 30HY paboT M HAXOAUTCS NOA KOHTPONIEM CUCTEM M YCTPONCTB 3alLuThbl. He 3abbiBaiiTe, YTO TOUKM OTKMKOYEHWS JOMKHbI ObITb MOA KOHTPONEM
BO M30exaHue HeCaHKLMOHNPOBAHHOTO OLLIMOOYHOTO BKMIOYEHUS 10 OKOHYaHWs paboT. Hukoraa He paccuutbiaiite Ha 100% 4To cucTeMa He HaxoamTCs NO4 LaBNEHUEM,
Aaxe eCrim MaHOMETPbI MOKa3bIBAKOT, YTO CUCTEMA He oA AaenerneM. Beerga npesycmatpusaite Heo6xo4ymoe BpeMs Ans OCTbIBaHNS CUCTEMbI Ao/nocre pabor.

- Mepepn Havanom paboT ybeautecs, 4To y Bac ecTb Bce HeODXOAMMbIE MHCTPYMEHTHI, PACXOfHble MaTepuarsl U 3anacHble YacTu. McnonbayiiTe TONbKO OpUrMHamnbHble
3anyactn ABRA. YbeanTech, 4to Bbl 1 Apyrve cHabxeHbl 1 MCNONb3yloT HEOBXOAMMOE 3aLLMTHOE CHapsXKEHWE NS 3aluThl OT BPEAHbIX, ONACHbIX, SO0BUTLIX BELLECTB,
XVNMUKaTOB, BbICOKVX/HWU3KIX TEMNEPATYP, PafuaLm, Lyma, NafatoLLnx 00 bEeKTOB, NOBPEXAEHUNA a3 v Apyrux YacTen Tena.

-Mepep ycTaHOBKON yAanuTe NNacT1KoBbIE 3arnyLUK.

- OunbTp ceTyaTbIN Ha ropU3oHTaNLHOM TPYDONPOBOAE YCTaHABNMBAETCS B rOPU30HTANbHOM MOMOXEHNM KPbILLKOW BHU3. Ha ropu3oHTansHoM naponpoBoje Heobxoaynma
YCTaHOBKa KPbILLKOM BOOK BO M36exaHue 3anonHeHus cTakaHa unbTpa KOHLEHCATOM. YCTaHOBKa B BEpTUKanbHOM NOMOXEHNW BO3MOXHA TOMbKO NPY HANpaBneHU NoToka
CBEpXY BHY3.

- HanpaeneHue notoka cpepbl Yepes punbTp hriaHLEBbIA 4OMKHO COBNAZATL CO CTPENKOA Ha Kopryce (unbTpa.

- ®naHueBble COeaMHEHVS CrieayeT 3aTarMBaTh paBHOMEPHO B TPY UK jae YeTbIpe NPOXoza, NOCNef0BaTENbHOCTbI0 <KPECT-HAKPECT.

- [pu CHWKEHUM PUKCHPYIOLLET Harpy3Kku BO (haHLEBOM COEAMHEHIUN B pe3ynbTaTe penakcaLyy B NPOKaaKe Ui Kpenexe uiu B cryyasix, Koraa TEXHOMOrMYeckui npoLecc
SBNSETCS BbIPAXEHO LMKNMYECKM MO TEMMNepaType Unn AaBMEHNI0, MOXET NOHafobuTbCA AONONHUTENbHAS NOLATSKKA COEANHEHNS Yepe3 HEKOTOPOE BPeMS Nocne Havana
aKcnnyaTaLyy unm, B 0cob0 CNoXHbIX CIyqasix, KOMMNEKTALNS Kpenexa MOLLHbIMU TapenbyaTbiMU NPYXUHHBIMY Labamu.

YcnoBusi akcnnyatauuu.

- g 6bICTPOM 0UNCTKM (hUNbTPa CETYATOrO OT HAKOMMBLLIMXCA 3arpsi3HEHUIT MOXHO MCMONb30BaTb CMIMBHY0 NPOBKY, pacmonOXeHHyI0 Ha Kpbiluke dunbTpa. [Ans yaoberea
obcnyxmBaHus dunbTpa 6e3 OTKMIYEHNS CUCTEMbI BMECTO NPODKM BO3MOXHA YCTaHOBKA CIMBHOTO KpaHa. B criyyae oTCYTCTBUS Takoro kpaHa, npobKy MOXHO OTKpbIBaTh
TONBKO NPY OTKIIOYEHHON CUCTEME.

- B 3aBucumocTu ot kavectBa paboueit cpefbl M TpebOBaHWIA K YCOBMAM 3KCnyaTauuy 3alpiiaemoro o6opyaoBaHus, unbTp qnaHueBblii AOMKEH NOABEpraThes
CEPBICHOMY 0BCTYXMBaHWIO, Kak PaBUIIO, HE PEXE OAHOTO pa3a B rof. [pu ycTaHOBKE (urbTpa CETHATOro C SYENKON CETKM pa3MepOM MEHEE CTaHAaPTHOM (UMbTP JOMKeEH
noABepraTbCs CePBUCHOMY 0BCIYXMBaAHWIO HE PEXE ABYX pas B rog.

- Mpw 3arpsisHeHUV Nepenag JaBneHns Ha ceTke dunbTpa Nboro NpousoanTens pesko yeenuumsaetcs. OBbIMHO CHUTAETCS, YTO (UNBTP CRIMLLKOM 3aCOPEH, ECIV Nepenag
AaBnenns Ha unbTpe noebicuncs Ha 30-50% ot pacyeTHoro nnm npesbicun 1 m.B.cT. = 0,1 6ap=0,01 MMa=10«kMa =75 Mm.pT.CT.

- [ns nonHoi oumcTki unbTpa HEOOXOAMMO CHSATB KPbILLKY W U3BNIEYb CETKy. 3aTem CETKy HeoDX0AMMO NPOMbITh N0 CTPYel BOAbl ANS yAaneHnst NOCTOPOHHNX YacTuL,
OCMOTPETb NOBPEXAEHNS, NP HEOOXOANMOCTY - 3aMeHNTb. [y MOCNeAYIoLLEN YCTaHOBKE KPbILLKM PEKOMEHAYETCS MCMONb30BaTh HOBYIO MPOKMaAKY .

YcnoBusi TPAHCNOPTUPOBKM U XpaHEHHS.

- XpaHeHue 1 TpaHCopTHUPOBKa JOMKHA OCYLLECTBNATLCA 6€3 yAapHbIX Harpy3ok npu Temnepatype: -60...+65 °C.

- He nonyckaeTcs nonagaHue noCcTOPOHHUX NPeaAMETOB BHYTPb Ui nageHui punbtpa ABRA-YF-3000-SS316 ceTuatoro hnaHLEBOro HepkaBetoLLEero.

- Wapenwe pomkHO XpaHUTLCS B He3arpsis3HEHHOM NOMELLEHUN 1 ObITb 3aLLMLLEHO OT BO3LENCTBUSA aTMOCHEPHBIX OCAJKOB.

-Mpun TpaHcnopTupoBke kopnyc dunsTpa ABRA-YF-3000-SS316 ceTyaToro dnaHLeBoro HepxasetoLero AomkeH ObITb 3aLLuLLeHb! OT NOBPEXAEHWIA.

BHumanwue!

- He npukacaitteck k paboTaroLemy M3aenmto B CB3M C TEM, YTO BO3MOXEH HarpeB MOBEPXHOCTEN.

-Mepe Ha4Yanom TEXHU4ECKOro 06CIyXMBaHNS U AEMOHTXOM yOeanTECh, YTO U3LENe He HAXOAMTCS MO SABMIEHNEM U HE UMEET BbICOKYH TeMNepaTypy.

-He ynansinte ¢ punbtpa ABRA-YF3000-SS316 ceTuatoro hnaHLEeBOro HepxaBetoLLEro psiblk C MapKUPOBKOM.

lapaHTuiiHbIe 0653aTeNbCTBA U CPOK CIYXObI.

- apaHTWitHbI CPOK Ha nbTP Npu cobnoaeHNn NoTpebuTenem NpaBun TPAHCNOPTUPOBKM, XpaHEHWS, MOHTaXa W SKCnyaTaLuy ycTaHaBnneaeTcs 12 MecsLeB C MOMEHTa
BBOZA B 3KCNMyaTaLuto, Ho He Gonee 18 MecsLieB ¢ MOMEHTa NPOAaXM.

- PacueTHbIit cpok cryx6bl punbTpoB ceTyaTbix Npu cobnoaeHn pabounx auanasoHoB COrAcHO NacnopTy/MHCTPYKLMK NO KCnyaTauun 1 NpoBeLeHnN HeobXoaUMbIX
CEpBUCHbIX paboT — 10 NeT ¢ AaThl Npoaaky, ykasaHHOI B TPaHCMOPTHBIX [JOKYMEHTaX

- Bce Bonpocs!, CBS3aHHbIE C rapaHTUitHbIMU obs3aTenscTBamMu obecneynsaet npeanpuaTne-npoaasel,.

BHumaHwe! Mpoussogutens octaBnseT 3a coboil NpaBo Ha BHECEHWE N3MEHEHWI He BIMSIOLNX Ha (PYHKLMOHNPOBAHME 1 CYLLECTBEHHbIE XapaKTEPUCTUKI NPOAYKLMK.

MO " " N




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6

